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采用移动加权平均法对存货计价时，（ ）时，就要重新计算

一次单位变动成本。A.每购入一批不同单价的存货B.每月终

了时C.每季终了时D.每个会计期末时[答案]:A[解析]:采用移动

加权平均法对存货计价时，每购入一批不同单价的存货时，

就要重新计算一次单位变动成本。2.企业货款已通过银行转

账支付，材料也已入库，此时应（ ）。A.借记“原材料”B.

贷记“原材料”C.借记“应付账款”D.贷记“应付账款”[答

案]:A[解析]:该笔业务应借记“原材料”，“应交税金应交增

值税(进项税额)”，贷记“银行存款”。3.某企业对发出的存

货采用先进先出法计价，本月期初钢材的数量为100吨，单位

为1200元/吨，本月3日购入一批，数量为300吨，单价1000元/

吨，本月10日发出钢材100吨，则本月发出存货的价值为（ ）

元。A.12万B.10万C.11万D.8万[答案]:A[解析]:发出存货的价值

为12万元(100×1200)。4.某企业对发出的存货采用全月一次加

权平均法计价，本月期初钢材的数量为100吨，单位为1200元/

吨，本月购入一批，数量为300吨，单价1000元/吨，则本月发

出存货的单价为（ ）。A.1170元/吨B.1175元/吨C.1075元/

吨D.1050元/吨[答案]:D[解析]:发出存货的单价为1050元/

吨[(300×1000 100×1200)/(300 100)]5.某企业对发出的存货采

用先进先出法计价，本月期初钢材的数量为100吨，单位

为1200元/吨，本月3日购入一批，数量为300吨，单价1000元/

吨，本月10日发出钢材200吨，则本月发出存货的价值为（ ）



元。A.24万B.20万C.22万D.16万[答案]:C[解析]:发出存货的价

值为22万元(100×1200 100×1000)。6.存货按（ ）分类，可以

分为库存存货、在途存货、委托加工中的存货、已发出存货

等。A.其来源B.其用途C.其存放地点D.其所处的生产经营阶

段[答案]:C[解析]:库存存货、在途存货、委托加工中的存货

、已发出存货的不同在于存放地点的不同。7.存货是企业的

一项流动资产，应在（ ）确认为企业的存货。A.收到存货

时B.取得所有权时C.预付定金时D.支付货款时[答案]:B[解析]:

能否作为本企业的存货，主要看企业对该存货是否拥有所有

权。8.外购存货，采购人员的差旅费和专设采购机构的经费

，在简化核算时一般可计入（ ）。A.待摊费用B.营业费用C.

制造费用D.预提费用[答案]:B[解析]:采购人员的差旅费和专设

采购机构的经费一般计入营业费用。9.若企业与供货方达成

协议，采用商业汇票形式延期付款时，则企业应通过（ ）账

户进行核算。A.“应收票据”B.“应收账款”C.“应付账款

”D.“应付票据”[答案]:D[解析]:采用商业汇票形式延期付

款时，则企业应通过“应付票据”核算。10.企业采购原材料

，货款已付而材料尚未运到，此时应（ ）。A.借记“原材料

”B.贷记“原材料”C.借记“在途物资”D.贷记“在途物资

”[答案]:C[解析]:“在途物资”账户核算企业已支付货款但

尚未运到企业或尚未验收入库的各种物资的实际成本。百考
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